Esistono edifici al mondo dove l’architettura moderna ha raggiunto punte vertiginose di creatività. Strutture che ospitano mostre d'arte, casa e musei. Architetti audaci le hanno disegnate, traendo spunto dalla materia fluida e dalla natura, superando reticenze, critiche e polemiche durante la loro messa in opera. Oggi hanno raggiunto il giusto grado di apprezzamento, catturando l’immaginazione dei passanti, facendo rimanere a bocca aperta grandi e piccoli.
Atomium, Bruxelles
Uno degli ultimi simboli rimasti della Fiera Mondiale del 1958 a Bruxelles, l’insolita struttura dell’Atomium ne è diventata a tutti gli effetti icona moderna della città. Il monumento si trova nel Parco Heysel, costruito in acciaio, rappresenta un cristallo di ferro ingrandito 165 miliardi di volte, è opera dell’architetto André Waterkeyn. 
Il monumento ha un’altezza di 102 metri da terra ed è formato da nove sfere collegate tra loro da 20 tubi. Tre sfere sono adibite ad ospitare mostre permanenti o temporanee di caratura internazionale, dalla più alta, a 92 metri di altezza, si gode di una spettacolare vista panoramica sulla città. Atomium riceve una media di 600.000 visitatori ogni anno.

The Banknote Building, Kaunas, Lithuania
Questo edificio a forma di banconota è stato inaugurato nel 2008 adibito ad uffici di alto prestigio. Le pareti di questo straordinario edificio sono formate da 4.000 tessere di vetro smaltato, messe insieme come un puzzle.
L’incantevole design rappresenta un’antica banconota da 1.000 Litu, la notte l'edificio si illumina di un suggestivo spettacolo di colori primari.
Casa Batlló, Barcellona
Casa Batlló, opera del genio di Antoni Gaudí per il ricco aristocratico Josep Batlló, sbuca al numero civico 43 del Passeig de Gràcia a Barcellona. L’edificio ultimato nel 1907, fa parte dal 2005 del patrimonio dell’umanità dell’UNESCO. Meta di numerosissimi turisti in visita a Barcellona, Casa Batlló è un’opera d’arte a 360°, dalle sue due facciate ispirato dalla vita marina, agli arredi delle sale fino alla terrazza con i variopinti comignoli. 
Opera House, Oslo
L'Opera House di Oslo sorge dal mare al capo del fiordo del capoluogo norvegese come un enorme iceberg bianco. La candida struttura è la sede del Norwegian National Opera and Ballet, e il teatro nazionale dell'opera in Norvegia. La sala principale ha una capienza di 1.364 spettatori a sedere, mentre per performance minori vi sono altri due spazi da 200 e 400 posti. La superficie esterna dell'edificio è completamente rivestita da Marmo di Carrara e granito bianco, ed è molto frequentata nelle giornate di sole da giovani e famiglie quando il sole torna a battere su Oslo, facile trovare giovani e famiglie 
