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Mod.0 - Manifesto pubblicizzazione dei corsi riconosciuti
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L’ ASEV - Agenzia per lo Sviluppo Empolese Valdelsa (accreditamento regionale n. FI0035) organizza, in virtù del riconoscimento concesso, ai sensi della L.R. n..32/02, art. 17, comma 1, lettera b), dal Settore Gestione, Rendicontazione e Controlli per gli ambiti territoriali di Arezzo, Firenze e Prato, con decreto n. 6642 del 03/05/2019 il seguente corso di formazione: 
Qualifica professionale 

DIGITAL MARKETING SPECIALIST
ORE TOTALI 500 (aula 300 + stage 200) - N. 15 ALLIEVI/E PREVISTI/E

FINALITÀ DELLE AZIONE/I:  Il corso, si propone come obiettivo formativo e di competenza la pianificazione e il coordinamento di tutte le strategie di comunicazione online, a partire dalla definizione del budget; la definizione delle strategie per convogliare il traffico online verso il sito dell’azienda; lo sviluppo e la pianificazione delle campagne di marketing digitale (SEO e PPC); la definizione delle social media strategy e delle strategie di CRM online; il miglioramento delle performance del sito web aziendale; il monitoraggio dei trend delle ricerche online del settore.
POSSIBILI SBOCCHI  OCCUPAZIONALI: attività nel settore del marketing e della pubblicità
STRUTTURA DEL PERCORSO FORMATIVO: 500 ore totali di cui 300 ore di formazione in aula e 200 di stage/ tirocinio.  
Le lezioni si svolgeranno nei giorni di lunedì e mercoledì in orario 18,30-21,30  oltre al sabato in orario 09,00-13,00.
I contenuti delle lezioni tratteranno i seguenti argomenti: Lingua inglese, Sicurezza informatica, Ricerche di mercato e posizionamento aziendale, Marketing tradizionale e Business Plan, Strategie di web Marketing, Web e social media Marketing, Tecniche  di Organizzazione delle Vendite, L’e-commerce  Marketing, Gestire Business on line, Strategia (SEO e advertising), Strategie di fidelizzazione utenti.
SEDE DI SVOLGIMENTO:  ASEV – Via delle Fiascaie n. 12 - EMPOLI (FI)
REQUISITI MINIMI DI ACCESSO E MODALITÀ DI VERIFICA: Il progetto è rivolto a 15 adulti in possesso di diploma di istruzione secondaria superiore o di qualifica di secondo livello. Gli allievi di nazionalità straniera iscritti al corso devono avere una conoscenza della lingua italiana non inferiore al livello A2 del Quadro Comune Europeo di Riferimento per le lingue. Le conoscenze linguistiche saranno verificate attraverso un test di ingresso.
MODALITÀ RICONOSCIMENTO CREDITI: La richiesta di riconoscimento crediti dovrà essere presentata in fase di iscrizione e verrà validata dal nucleo di selezione.
PROVE FINALI E MODALITÀ DI SVOLGIMENTO: Esame finale di qualifica
TIPOLOGIA DELLA CERTIFICAZIONE FINALE: Previo superamento di esame finale verrà rilasciato un attestato di Qualifica Professionale di “Responsabile”- Livello 4 EQF.
COSTO INDIVIDUALE PER LA FREQUENZA:  € 2.400,00, comprensivo di frequenza al corso come sopra descritto, compresa  IVA, materiale didattico individuale, materiale didattico collettivo, attrezzature, assicurazione contro gli infortuni.
MODALITÀ DI PAGAMENTO: versamento di euro € 100,00 al momento dell’iscrizione, saldo di € 2.300,00 ad avvio corso. L’utente potrà pagare in contanti, bancomat, assegno o bonifico bancario. Possibilità di rateizzazione.
MODALITÀ DI RECESSO: In caso di recesso del Richiedente, che dovrà essere comunicato a mezzo Pec o Fax, lo stesso sarà tenuto a corrispondere ad ASEV, a titolo di penale, una percentuale del costo complessivo previsto per il Corso in epigrafe, pari al:

- 50% in caso di comunicazione fra 15 e 8 giorni dall’inizio del Corso;

- 100% in caso di comunicazione da 7 giorni dall’inizio del Corso in poi.

Se il recesso dovesse essere esercitato entro 16 giorni prima dell’inizio del Corso, il Richiedente non sarà tenuto a corrispondere alcuna penale, ma non avrà diritto ad ottenere la restituzione della quota di iscrizione già versata che potrà essere riutilizzata, entro 365 gg, per la partecipazione ad una qualsiasi altra attività a pagamento di ASEV.
ISCRIZIONI: Le domande di iscrizione, debitamente compilate, redatte su appositi moduli, dovranno essere presentate all’Ufficio di ASEV Via delle fiascaie 12 – Empoli (FI)  Segreteria ASEV di Empoli, Lunedì- Giovedì 9,00-18,00 e Venerdì 9,00-16,00 entro la data di scadenza reperibile sul catalogo dell’offerta formativa al seguente link   https://servizi.toscana.it/RT/catalogo-formativo/#/catalogo/ricerca. I moduli per l’iscrizione si possono trovare presso la sede dell’Agenzia Formativa indicata sopra oppure, sul seguente sito internet: www.asev.it . 
Le domande di iscrizione possono essere consegnate a mano, o inviate, per pec all’indirizzo asev@pec.it      accompagnate dalla fotocopia del documento d’identità. E’ possibile iscriversi anche on line sul sito www.asev.it 
Il termine di iscrizione al Corso si intende prorogato fino al raggiungimento del numero degli allievi previsti  E’ fatta salva la facoltà della Agenzia,  qualora non si raggiungesse il numero di allievi minimo previsto, di non dare avvio all’attività.

Nel caso di revoca del riconoscimento da parte dell’UTR il partecipante al corso può recedere dal contratto e ottenere la restituzione della somma versata 

· La scadenza delle iscrizioni è prevista per il giorno 21 APRILE 2023
INFORMAZIONI: ASEV – Agenzia per lo Sviluppo Empolese Valdelsa, via delle Fiascaie n.12 Empoli, in orario dal lunedì al giovedì 9:00 – 18:00, venerdì 9:00-16:00. Tel: 0571 76650, e-mail  v.sieni@asev.it o c.borri@asev.it, sito internet www.asev.it.

MODALITÀ DI AMMISSIONE/SELEZIONE: La selezione dei partecipanti avverrà tramite:
· Analisi CV, ed in particolare relativamente a percorsi di istruzione/formazione e/o esperienze di lavoro
· Colloquio motivazionale.


